



DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ
ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR
MUREȘ

Nr. 11823 / 09.11.2022.

Aprob publicarea pe site-ul
ISJ Mureș
inspector școlar general Către,



Instituția Prefectului – Județ Mureș
Consiliul Județean Mureș
Inspectoratul de Poliție Județean Mureș
Direcția de Sănătate Publică Mureș
Inspectoratul Școlar Județean Mureș



Notificare privind demararea campaniei de vaccinare a vulpilor 2022

Începând de vineri, 04.11.2022., în funcție de condițiile meteorologice, a demarat campania de toamnă privind vaccinarea antirabică aeriană a vulpilor, din anul 2022, prin momeli vaccinale administrate aerian, în baza contractului încheiat de către Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor cu prestatorul de servicii, și manual în jurul localităților/luciuilor de apă, de către reprezentanții DSVSA Mureș și gestionarii celor 64 fonduri cinegetice din județ.

Acțiunea de vaccinare orală a vulpilor, aeriană și manuală, se desfășoară în baza „Programului Strategic privind supravegherea, controlul și eradicarea turbării la vulpe în România” aprobat conform H.G. nr.55/2008, cu modificările și completările ulterioare, având ca scop declararea României ca stat liber de rabie.

Pentru informarea corectă a populației privind demararea acțiunii de vaccinare antirabică a vulpilor, atât aerian cât și manual, au fost afișate materiale informative de către prestatorul de servicii, în diferite locuri publice cum ar fi: primărie, școală/grădiniță, spital/dispensar, poștă, magazine, stații de autobuz.

În cursul lunii octombrie DSVSA Mureș a procedat la instruirea reprezentanților fondurilor cinegetice privind procedura de vaccinare antirabică aeriană și manuală a vulpilor, documentele ce trebuie încheiate, la momentul administrării manuale, procedura privind acțiunea de recoltare a vulpilor în scopul verificării eficienței antirabice în fondurile cinegetice, după 45 de zile de la finalizarea acțiunii de vaccinare.

Vă solicităm acordarea sprijinului prin informarea instituțiilor din subordinea dumneavoastră, pentru desfășurarea în condiții corespunzătoare a acțiunii de vaccinare a vulpilor și pentru a evita unele incidente care pot să apară prin manipularea necorespunzătoare de către populație a momelilor vaccinale găsite accidental.

Cu stimă,

Director executiv
Dr. Kincses Sandor

	Nume, prenume	Funcția	Data	Semnătura
Întocmit	Dr. Marius Tilincă	Serviciul Control Oficial Sănătate și Bunăstare Animală	09.11.2022	
Verificat	Dr. Drăgan Liviu	Șef Serviciul Control Oficial Sănătate și Bunăstare Animală	09.11.2022	
Avizat	Dr. Lucian Goga	Director executiv adjunct	09.11.2022	

